[obap AaH Hagam ce ga Bac 3aTMYeM y A0O6POM 34paB/by M PACMOIOKEHY U A3
CTe CNPEMHMU 3a Aasby paj.

1.N3pavyHaj

5m=__dm

5m=__ _com

354 mm=__dm_cm_mm
5dmé6cm=___ cm

2. MepuHa n MrnnaHoBa Kyha ce Hafase Ha CynpoTHMM CTpaHama wkone. OHKu nay
6uumknama y wkony. Nepa

A0 WKose BO3U 6p3nHOM o4, 150m y MUHYTU U CTUXKE Y LWKOAY 3a 3 MUHYTA, a
MwunaH Bo3u 110m y MUHYTK K

CTUXKe Yy WKoAny 3a 5 mmHyTa. Konuka je ygasseHocT namehy NepuHe n MunaHose
WwKone?

3.. 'pyna TypucTa je KpeHyna Ha nyT. [1psor gaHa npewaun cy 316 Kunometapa,
Apyror aaHa 87 kmnometapa suwe. KOAKKO cy TYpUCTU YKYNHO NpeLwnm
KMaomeTapa 3a Ta ABa AaHa?

4. Mnnouw je KpeHyo ca nopoauyomHa nyT, ayr 650 kmnometapa. lNpsor gaHa cy
npewnun 130 km, gpyror gaHa 170 km Buwe. Konnko cy kKunometapa npewnm
Tpeher gaHa?

5. U3pa3u aate Ay*KUHe O03HaAYeHMM jegmHMuama mepe: 4 m=__ dm40dm =
__ _m7m=__dm100cm=__dm=_ ml1l2dm=__cm1000m=___ km
2.

6. Ynuwu tayHe mepe: 3dm 13 cm = cmd4m25dm=

dm2dm3cm= cm3m4dm= dm4cm2 mm=

mm 3.



7. U3pa3un y apyrum jegmumyama: 3dm 70 cm = cm = dm =

mé66m1l7dm= dm2dm48cm = cm
8. JonyHu: 40 cm + =1m29cm+ =1m32cm+ =4dm 8 dm
+ cm=1m cm—-3dm=5dm dm-60cm=30c

CpehaH 1 ycnewaH pag,. YpaheHe 3agaTtke wasbete nytem Bubepa unu
MeceHrepa.



